

來

悼梁祝平牧師

靈城以

梁祝平牧師聞報於五月廿五日，不幸在雲高華醫院病逝，以藥石無靈，魂歸天國，享壽天年八十二歲，老成凋謝，喪失導師，殊為惋惜，我久慕梁牧師為人及其生平實事，茲特謹誌數言，以表哀悼。

梁牧師廣東開平人，早年由加拿大聯合基督總教會聘請來加講道，迄今已四十餘年，查其在加境內服務所經過地方，有雲高華、舞市阻、滿地可、點問頓等埠，尤以在點問頓協和教會服務時間最長，前後兩次，而後一次再返點問頓道，至其退休時為止，統計將達二十年，在其主持講道期間，開設中文班，伊本·人担任義務教師，數年培育一班中國的小孩學習中文，其苦心孤詣，為眾服務的精神，令人仰佩，又在其任內始創建購一間舊樓連地段，以資講道，再則倡建一座新式教堂，于一九五一年完成，攻克其卒生抱宣，誠願望，迨至一九五四年以年老退休，教務委由余繼掌牧師接掌，在退休後梁牧師仍然安居點城，一直住到一九六三年二月始搬去雲高鄉居住。

梁牧師個性和藹，久令認識者敬仰，他有「學人」半度和書生的體質，廉潔自持，涵養極高，沉默寡言，其每早起，即聞有無嚴重，總答：不甚重要，大約休養些時，就可出院云云，誰知僅隔一個星期，噩耗傳來，竟成永訣，悽愴聲，當時他言乃其精神，有些不舒服，我連續寄了兩函去探候，許久沒有見覆，我就是推測到其中有異，在梁牧師未逝世前的一星期，我忽得本埠友人電話，謂梁牧師往寧入醫院療養，當時他既無籌款，他只得再到醫務局告病，他還等於軟禁，這事引起警方偵查，結果羅老板也「身蟻」，原來，老千為整羅老板一場，實行「牛死送牛」，後來，羅老板被醫局拘捕，並暫告他「非法拘案」，王榮說，結果羅老板也被罰款六百元。

避孕丸

(完)

小王是一個剛剛畢業的人，經過朋友介紹，他進了一間藥房去當售貨員。

更是一扭一扭的，故意

露出她身體美麗上

去。

她

說。

王營要在法庭審時，直認

他

是

一個

壞

人。

她

說。

她

</